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 12 DE AGOSTO DE 2015
79ª SESSÃO ORDINÁRIA

Presidentes: JOOJI HATO, LÉO OLIVEIRA,
 SEBASTIÃO SANTOS, GERALDO CRUZ,
 ITAMAR BORGES, FERNANDO CAPEZ,
 VANESSA DAMO e RICARDO MADALENA
Secretário: CARLOS GIANNAZI

RESUMO

PEQUENO EXPEDIENTE

1 - JOOJI HATO
Assume a Presidência e abre a sessão. Anuncia a visita 
de alunos da escola Collegium Sapiens, de São Carlos, 
acompanhados dos professores Claudio José Toledo, Jader 
Tadeu Fantin, Carolina Sampaio Zavaglia, Gilmara Martins 
Feliciano e Ana Carolina Zabeu, a quem dá as boas-vindas.
2 - LECI BRANDÃO
Comenta biografia da sindicalista Margarida Maria 
Alves, que se tornou símbolo de luta pelos direitos dos 
trabalhadores rurais. Explica que a perseguição sofrida por 
ela, culminou em seu assassinato, em 1983, na Paraíba. 
Fala sobre a participação do ex-presidente Lula na abertura 
da 5ª Marcha das Margaridas, em Brasília. Solidariza-se 
com a bandeira da ex-líder sindical.
3 - CARLOS GIANNAZI
Acusa o governo estadual de promover o desmonte da TV 
Cultura, com o corte de 20% dos recursos antes destinados 
à instituição. Lamenta programas que deverão ser extintos, 
como o "Provocações", "Era uma vez um quintal" e o 
"Viola, minha viola". Apresenta vídeo sobre o assunto.
4 - CARLOS GIANNAZI
Cobra, da Secretaria de Educação e do Executivo, o envio 
de projeto de lei que trata do reajuste do Magistério 
paulista. Defende que os professores tenham acesso ao 
atendimento médico pelo Iamspe. Tece críticas ao Governo 
do Estado.
5 - CARLOS GIANNAZI
Solicita a suspensão da sessão até as 15 horas e 30 
minutos, por acordo de lideranças.
6 - PRESIDENTE JOOJI HATO
Anota o pedido. Parabeniza os municípios de Pereira 
Barreto e de Cananéia pelo aniversário. Defere o pedido 
do deputado Carlos Giannazi. Suspende a sessão às 
14h52min, reabrindo-a às 15h31min.

GRANDE EXPEDIENTE

7 - ATILA JACOMUSSI
Discorre sobre a descentralização na distribuição dos 
medicamentos de alto custo. Informa que hoje, toda a 
população do ABC retira estes medicamentos no Hospital 
Mário Covas. Menciona que foi feita inspeção em uma 
das AMEs de Mauá, que atenderá aproximadamente 
sete mil pessoas, o que desafogará o atendimento no 
Hospital Mário Covas. Destaca que esta ação servirá como 
referência para o estado de São Paulo, em regiões com 
somente um local de distribuição. Agradece ao governador 
Geraldo Alckmin e ao secretário de Saúde David Uip. Cita 
sua luta por melhores condições nas Etecs e Fatecs.
8 - LÉO OLIVEIRA
Assume a Presidência.
9 - SEBASTIÃO SANTOS
Pelo art. 82, cita projeto de lei que criará mais de 120 
municípios de interesse turístico no estado de São Paulo. 
Menciona o grande potencial turístico de Barretos. Diz 
que, apesar da cidade ser conhecida pela Festa do Peão 
de Boiadeiro, apresenta diversos outros atrativos. Lista 
diversos destes pontos turísticos da cidade. Diz que 
seu objetivo é que Barretos se torne uma das estâncias 
turísticas do Estado. Comunica a criação de um abaixo 
assinado eletrônico sobre o assunto.
10 - SEBASTIÃO SANTOS
Assume a Presidência.
11 - LÉO OLIVEIRA
Reforça o seu pedido ao governo estadual para implantar 
em Ribeirão Preto uma nova unidade do Bom Prato. 
Considera o Bom Prato e o Poupatempo os dois melhores 
projetos do Governo do Estado. Esclarece que Ribeirão 
Preto já possui uma unidade da Bom Prato. Explica que a 
segunda unidade seria instalada no campus do Hospital 
das Clínicas, que atende toda a macrorregião de Ribeirão 
Preto, em sua maioria pessoas de baixo poder aquisitivo. 
Agradece os investimentos do Governo de São Paulo em 
sua região.
12 - JOOJI HATO
Solicita o levantamento da sessão até as 16 horas e 10 
minutos, por acordo de lideranças.
13 - PRESIDENTE SEBASTIÃO SANTOS
Defere o pedido e suspende a sessão às 15h55min.
14 - GERALDO CRUZ
Assume a Presidência e reabre a sessão às 16h11min.
15 - VANESSA DAMO
Cita a abertura do Poupatempo em Santo André e a 
futura inauguração do Poupatempo em Mauá. Discorre 
sobre a descentralização da entrega de medicamentos de 
alto custo. Relata que os prefeitos da região do ABC não 
tem interesse nestas farmácias descentralizadas. Pede 
que repensem esta decisão. Menciona as dificuldades 
enfrentadas pela população de Mauá devido à falta do IML 
na cidade. Comunica a demora nos trâmites para aquisição 
de terreno para a construção do IML no local. Esclarece 
que seu último projeto protocolado é relacionado com 
a alteração da substância colocada nos olhos de bebês 
recém-nascidos.
16 - PRESIDENTE GERALDO CRUZ
Parabeniza a deputada Vanessa Damo pelo nascimento, em 
breve, de sua filha.
17 - ITAMAR BORGES
Assume a Presidência. Registra a presença de vereadores 
de Guararapes, em comitiva do Legislativo Municipal da 
cidade. Parabeniza a deputada Vanessa Damo pela futura 
chegada da bebê.
18 - CARLOS NEDER
Cumprimenta a deputada Vanessa Damo. Menciona estudo 
sobre o nível de fluoretação das águas de São Paulo, 
realizado por diversos órgãos. Esclarece que a ausência 
do flúor, a concentração abaixo da recomendada ou acima 
causa problemas na dentição de adultos e crianças. Cita 
deputado federal que defende a revogação da legislação 
federal referente ao assunto. Questiona o porquê da 
mudança desta lei. Elogia a atuação conjunta dos órgãos 
acima. Ressalta a importância dos profissionais de saúde 
bucal. Defende a equiparação salarial dos dentistas com 
os médicos.
19 - CARLOS NEDER
Solicita a suspensão da sessão por dez minutos, por acordo 
de lideranças.
20 - PRESIDENTE ITAMAR BORGES
Defere o pedido e suspende a sessão às 16h31min.

ORDEM DO DIA

21 - PRESIDENTE FERNANDO CAPEZ
Assume a Presidência e reabre a sessão às 16h50min. 
Coloca em votação e declara sem debate aprovado 
requerimento do deputado Jorge Wilson Xerife do 
Consumidor, de constituição de comissão de representação 
com a finalidade de participar de evento comemorativo 
aos 10 anos do Partido Republicano Brasileiro, a realizar-se 
em 24 e 25/08, em Brasília. Coloca em votação e declara 
aprovado requerimento do deputado Cauê Macris, de 
alteração da Ordem do Dia.

Em votação. As Sras. Deputadas e os Srs. Deputados que 
forem favoráveis queiram conservar-se como se encontram. 
(Pausa.) Aprovado.

Item 1 - PLC 45/2014, salvo emendas e subemendas.
Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encer-

rada a discussão. Em votação. As Sras. Deputadas e os Srs. 
Deputados que forem favoráveis queiram conservar-se como se 
encontram. (Pausa.) Aprovado.

Item 2 - Subemenda apresentada pelo Congresso de 
Comissões à Emenda nº 2.

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encer-
rada a discussão. Em votação. As Sras. Deputadas e os Srs. 
Deputados que forem favoráveis queiram conservar-se como se 
encontram. (Pausa.) Aprovada.

Item 3 - Emendas 1, 4 e 6.
Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encer-

rada a discussão. Em votação. As Sras. Deputadas e os Srs. 
Deputados que forem favoráveis queiram conservar-se como se 
encontram. (Pausa.) Aprovadas.

Item 4 - Emenda aglutinativa.
Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encer-

rada a discussão. Em votação. As Sras. Deputadas e os Srs. 
Deputados que forem favoráveis queiram conservar-se como se 
encontram. (Pausa.) Aprovada.

Item 5 - Demais emendas, englobadamente.
Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encer-

rada a discussão. Em votação. As Sras. Deputadas e os Srs. 
Deputados que forem contrários queiram conservar-se como se 
encontram. (Pausa.) Rejeitadas.

A SRA. BETH SAHÃO - PT - Sr. Presidente, o Partido dos 
Trabalhadores é favorável às emendas.

O Sr. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Esta Presi-
dência registra sua manifestação.

Item 2 - Discussão e votação adiada - Projeto de lei Com-
plementar nº 33, de 2015,de autoria do Tribunal de Contas. 
Dispõe sobre a concessão de revisão geral anual prevista no 
inciso X do artigo 37 da Constituição Federal, combinado com 
a Lei nº 12.680, de 2007. Com 2 emendas. Parecer nº 567, de 
2015, do Congresso das Comissões de Justiça e Redação, de 
Administração Pública e de Finanças, favorável ao projeto e 
contrário às emendas. Com emenda apresentada nos termos 
do inciso II do artigo 175 do Regimento Interno. Parecer nº 639, 
de 2015, do Congresso das Comissões de Justiça e Redação, de 
Administração Pública e de Finanças, contrário.

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encer-
rada a discussão. Em votação o projeto salvo emendas. As Sras. 
Deputados e os Srs. Deputados que forem favoráveis queiram 
conservar-se como se encontram (Pausa.) Aprovado.

A SRA. BETH SAHÃO - PT - Sr. Presidente, o Partido dos Tra-
balhadores é favorável às emendas e vai fazer uma declaração 
de voto.

O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Em vota-
ção as emendas com pareceres contrários. As Sras. Deputadas e 
os Srs. Deputados que forem contrários permaneçam como se 
encontram. (Pausa.) Rejeitadas.

O deputado Campos Machado, liderança desta Casa, é um 
dos principais articuladores pela aprovação do Projeto de lei 
Complementar 56. Se me permite, inclusive chegando a condi-
cionar a votação do PLC56 e a votação de outros projetos.

O SR. CAMPOS MACHADO - PTB - Sr. Presidente, V. Exa. me 
comove. Eu só não vou às lagrimas esta noite porque estou me 
segurando.

V. Exa. foi um grande presidente ao fazer justiça ao Tribunal 
de Contas do Estado. Quero ser testemunha reafirmando o que 
disse V. Exa. do seu empenho em votar o Projeto de lei 56. Por 
V. Exa. teria sido votado o projeto hoje. V. Exa. tem sido, inde-
pendentemente de ter sido eu o autor do projeto primitivo e o 
deputado Carlos Giannazi, um grande lutador.

Temos o compromisso, deputado Giannazi, do presidente e 
das lideranças efetivas desta Casa de que vamos votar primeiro 
o Projeto 56 para depois votar o Projeto 49. Esta é a palavra do 
presidente da Casa, deputado Fernando Capez.

O SR. CARLOS GIANNAZI - PSOL - PARA COMUNICAÇÃO 
- Sr. Presidente, Sras. Deputadas e Srs. Deputados, gostaria de 
dizer que a Assembleia Legislativa tem uma dívida imensa com 
os servidores do Judiciário.

Tínhamos o compromisso de votar três PLCs, o PLC nº 12, 
que votamos no final do ano passado e que transformou os 
cargos dos agentes administrativos em cargos de escreventes; 
votamos, na semana passada, o PLC nº 6, dos assistentes 
sociais e dos psicólogos e ficou faltando agora o PLC 56. Por 
isso estamos fazendo aqui um apelo a todos os líderes parti-
dários.

Nós temos o apoio de V. Exa., do deputado Campos Macha-
do e de outros deputados para a aprovação do PLC nº 56. 
Contudo, é preciso a construção de uma frente parlamentar de 
apoio ao PLC nº 56.

Não podemos aceitar a intervenção do governo, porque ele 
sempre diz que não possui dinheiro, que está fazendo ajuste no 
Orçamento e que a arrecadação caiu. No entanto, orientou a 
sua base de sustentação a votar o PLC nº 25, da Procuradoria. 
Esse projeto causa um grande impacto orçamentário, de 50 
milhões de reais por ano. (Manifestação nas galerias.)

A Assembleia Legislativa não pode aceitar essa argumenta-
ção do ajuste fiscal contra os trabalhadores e, sobretudo, contra 
os servidores do Judiciário. Por isso, apelo aos deputados e aos 
líderes partidários para votarmos, com urgência, o PLC nº 56. É 
uma recomendação, inclusive, do Conselho Nacional de Justiça. 
O estado de São Paulo é um dos últimos do País que ainda não 
implantou o nível universitário. Isso é uma vergonha! (Manifes-
tação nas galerias.)

São Paulo é o estado mais rico da Federação. O Tribunal de 
Justiça de São Paulo possui o maior Orçamento do Brasil e, no 
entanto, o nível universitário ainda não foi instituído. Por isso, 
deixo registrado o nosso apelo aos 94 deputados e deputadas.

Sr. Presidente, muito obrigado. (Manifestação nas galerias.)
O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Gostaria 

de agradecer aos oficiais de Justiça que se dirigiram até a 
Assembleia Legislativa e se comportaram com urbanidade, 
conhecendo as regras do Direito e respeitando as regras da 
Casa.

Esta Casa atua com independência, responsabilidade e 
harmonia, sem subserviência. Estamos estudando a matéria 
firmemente por meio do instrumento legislativo da “vacatio 
legis”. Procuraremos fazer aquilo que for possível. A Casa não 
fugirá ao seu dever de votar projetos de lei. (Manifestação nas 
galerias.)

Começamos este mandato com mais de 800 itens na 
pauta. Hoje, temos apenas 120 e deveremos terminar a próxima 
semana com menos de 100 projetos. A ideia do presidente 
é a seguinte: o que está na pauta tem que ser votado. Há a 
expressão “pronto para a Ordem do dia”, que não existe na 
Constituição Federal. Ou o projeto está na Ordem do Dia e é 
votado ou ele não está na Ordem do Dia. Nós colocaremos em 
votação os projetos constantes na Ordem do Dia, sempre com 
responsabilidade.

Sras. Deputadas, Srs. Deputados, esgotado o objeto da 
presente sessão, esta Presidência, antes de encerrá-la, lembra V. 
Exas. da sessão ordinária de amanhã, à hora regimental.

Está encerrada a sessão.
* * *
- Encerra-se a sessão às 19 horas e 26 minutos.
* * *

O SR. GILENO GOMES - PSL - Sr. Presidente, havendo acor-
do entre as lideranças presentes em plenário, solicito o levanta-
mento da presente sessão.

O SR. PRESIDENTE - HÉLIO NISHIMOTO - PSDB - Sras. 
Deputadas, Srs. Deputados, havendo acordo entre as lideranças 
presentes em plenário, esta Presidência vai levantar a sessão. 
Antes, porém, convoca V. Exas. para a sessão ordinária de ama-
nhã, à hora regimental, informando que a Ordem do Dia será o 
remanescente da Ordem do Dia da sessão de hoje. Lembra-os, 
ainda, da sessão extraordinária a realizar-se hoje às 19 horas.

Está levantada a sessão.
* * *
- Levanta-se a sessão às 18 horas e 35 minutos.
* * *

 11 DE AGOSTO DE 2015
40ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

Presidentes: BETH SAHÃO e FERNANDO CAPEZ

RESUMO

1 - BETH SAHÃO
Assume a Presidência e abre a sessão.
2 - CAUÊ MACRIS
Solicita a suspensão dos trabalhos por dez minutos, por 
acordo de lideranças.
3 - PRESIDENTE BETH SAHÃO
Defere o pedido e suspende a sessão às 19h09min.

ORDEM DO DIA

4 - PRESIDENTE FERNANDO CAPEZ
Assume a Presidência e reabre a sessão às 19h19min. 
Encerra a discussão do PLC 45/14. Coloca em votação 
e declara aprovada a consulta às lideranças, para que 
fosse dado conhecimento da íntegra e votada a emenda 
aglutinativa ao PLC 45/14, sendo dispensada a sua leitura.
5 - BETH SAHÃO
Informa que o PT enviará declaração de voto ao PLC 45/14.
6 - PRESIDENTE FERNANDO CAPEZ
Registra a manifestação. Coloca em votação e declara 
aprovado requerimento de método de votação ao PLC 
45/14. Coloca em votação e declara aprovado o PLC 
45/14, salvo emendas e subemenda. Coloca em votação, 
separadamente, e declara aprovadas a subemenda 
apresentada pelo congresso de comissões; as emendas nºs 
01, 04 e 06; e a emenda aglutinativa. Coloca em votação 
e declara rejeitadas as demais emendas, englobadamente.
7 - BETH SAHÃO
Declara voto favorável às emendas, em nome do PT.
8 - PRESIDENTE FERNANDO CAPEZ
Registra a manifestação. Encerra a discussão, coloca em 
votação e declara aprovado o PLC 33/15, salvo emendas. 
Coloca em votação e declara rejeitadas as emendas, 
englobadamente.
9 - BETH SAHÃO
Informa que o PT enviará declaração de voto favorável às 
emendas.
10 - PRESIDENTE FERNANDO CAPEZ
Registra a manifestação.
11 - CAMPOS MACHADO
Para comunicação, destaca a aprovação de projetos 
relacionados ao Tribunal de Contas do Estado, nesta 
sessão. Tece elogios ao presidente Fernando Capez pelo seu 
empenho para a aprovação do PLC 56/13.
12 - CARLOS GIANNAZI
Para comunicação, afirma que a aprovação do PLC 56/13, 
que implanta nível universitário para os oficiais de Justiça, 
é uma dívida desta Casa com os servidores do Judiciário. 
Rebate argumentos apresentados pelo governo estadual 
contra a aprovação.
13 - PRESIDENTE FERNANDO CAPEZ
Enaltece o comportamento dos oficiais de Justiça, 
presentes nas galerias. Reitera a independência desta Casa 
em relação ao Executivo. Afirma que os projetos constantes 
na Ordem do Dia serão votados. Encerra a sessão.
* * *
- Assume a Presidência e abre a sessão a Sra. Beth Sahão.
* * *
A SRA. PRESIDENTE - BETH SAHÃO - PT - Havendo número 

legal, declaro aberta a sessão. Sob a proteção de Deus, inicia-
mos os nossos trabalhos.

Com base nos termos da XIV Consolidação do Regimento 
Interno, e com a aquiescência dos líderes de bancadas presen-
tes em plenário, está dispensada a leitura da Ata.

* * *
O SR. CAUÊ MACRIS - PSDB - Sr. Presidente, havendo 

acordo entre as lideranças partidárias com assento nesta Casa, 
solicito a suspensão dos trabalhos por 10 minutos.

A SRA. PRESIDENTE - BETH SAHÃO - PT - Sras. Deputadas, 
Srs. Deputados, tendo havido acordo entre as lideranças, a Pre-
sidência acolhe o solicitado pelo nobre deputado Cauê Macris e 
suspende a sessão por 10 minutos.

Está suspensa a sessão.
* * *
- Suspensa às 19 horas e 09 minutos, a sessão é reaberta 

às 19 horas e 19 minutos sob a Presidência do Sr. Fernando 
Capez.

* * *
- Passa-se à

ORDEM DO DIA

* * *
O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - PROPOSI-

ÇÕES EM REGIME DE URGÊNCIA
1 - Discussão e votação adiada - Projeto de lei Complemen-

tar nº 45, de 2014, de autoria do Tribunal de Contas. Institui o 
Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos aplicável a servidores 
do Tribunal de Contas do Estado. Com 8 emendas. Parecer nº 
1526, de 2014, do Congresso das Comissões de Justiça eReda-
ção, de Administração Pública e de Finanças, favorável ao pro-
jeto, às emendas nºs 1, 4 e 6 e à emenda nº 2 com subemenda, 
e contrário às demais emendas. Com emenda apresentada nos 
termos do inciso II do artigo 175 do Regimento Interno. Parecer 
nº 638, de 2015, do Congresso das Comissões de Justiça e 
Redação, de Administração Pública e de Finanças, contrário.

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encer-
rada a discussão.

Há sobre a mesa emenda aglutinativa com número regi-
mental de assinaturas dos Srs. Líderes. Esta Presidência, nos 
termos do parágrafo 1º, do Regimento Interno, consulta se os 
líderes presentes concordam em dar conhecimento e coloca em 
votação a emenda aglutinativa. Os Srs. Líderes que estiverem 
de acordo permaneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado.

A SRA. BETH SAHÃO - PT - Sr. Presidente, o Partido dos Tra-
balhadores vai apresentar uma declaração de voto.

O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Há sobre 
a mesa o requerimento de método de votação do deputado 
Cauê Macris:

1. Projeto, salvo emendas e subemendas;
2. Subemenda apresentada pelo Congresso de Comissões 

à Emenda nº 2;
3. Emendas nºs 1, 4 e 6;
4. Emenda aglutinativa;
5. Demais emendas, englobadamente.

O SR. ROQUE BARBIERE - PTB - Sr. Presidente, sou apenas o 
vice-líder do PTB. Se meu líder estivesse aqui, ou se ele vier até 
aqui, tudo bem. Mas enquanto ele não estiver, quem fala pelo 
PTB sou eu, e eu não concordo com a suspensão. Eu tenho esse 
direito. (Manifestação nas galerias.)

O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Deputado 
Roque Barbiere, V. Exa. tem ciência de que o líder do seu partido 
estava no Colégio de Líderes e participou das discussões, inclu-
sive sobre o encaminhamento da votação do Projeto nº 56?

O SR. ROQUE BARBIERE - PTB - Sr. Presidente, enquanto 
V. Exa. não cumprir aquilo que combinou comigo, eu não terei 
ciência de nada. (Manifestação nas galerias.)

O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Perfeito.
Sras. Deputadas, Srs. Deputados, Proposições em Regime 

de Urgência.
1 - Veto - Votação - Projeto de lei nº 319, de 2006, (Autó-

grafo nº 28298), vetado totalmente, de autoria do deputado 
Antonio Mentor. Obriga a inclusão de telefone e endereço 
da Fundação de Proteção ao Consumidor - Procon - SP, nos 
documentos fiscais emitidos pelos estabelecimentos comerciais. 
Parecer nº 1076, de 2009, de relator especial pela Comissão de 
Justiça, favorável ao projeto. (Artigo 28, § 6º da Constituição 
do Estado).

Em votação. Os Srs. Deputados e as Sras. Deputadas que 
forem contrários ao projeto e favoráveis ao veto permaneçam 
como se encontram. (Pausa.) Rejeitado o projeto e mantido o 
veto.

O SR. GERALDO CRUZ - PT - Sr. Presidente, regimentalmen-
te solicito uma verificação de votação.

O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - O pedido 
de V. Exa. é regimental. Esta Presidência vai proceder à verifica-
ção de votação pelo sistema eletrônico. Os Srs. Deputados e as 
Sras. Deputadas que forem favoráveis ao projeto deverão regis-
trar o seu voto como “sim”, os que forem contrários deverão 
registrar o seu voto como “não”.

O SR. SEBASTIÃO SANTOS - PRB - Sr. Presidente, gostaria 
de informar que a bancada do PRB está em obstrução.

O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Esta 
Presidência registra a manifestação de obstrução da bancada 
do PRB.

O SR. ANDRÉ SOARES - DEM - Sr. Presidente, gostaria de 
informar que a bancada do DEM está em obstrução.

O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Esta 
Presidência registra a manifestação de obstrução da bancada 
do DEM.

O SR. CAUÊ MACRIS - PSDB - Como está virando costume 
nesta Casa, Sr. Presidente, gostaria de informar que era impor-
tante os deputados votarem não, para que possa ser mantido 
este veto.

O SR. JORGE CARUSO - PMDB - Sr. Presidente, declaro a 
obstrução da bancada do PMDB.

O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Registrada 
a declaração de obstrução da bancada do PMDB.

O SR. GERALDO CRUZ - PT - Sr. Presidente, declaro a obs-
trução da bancada do PT.

O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Registrada 
a declaração de obstrução da bancada do PT.

O SR. RAUL MARCELO - PSOL - Sr. Presidente, declaro a 
obstrução da bancada do PSOL.

O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Registrada 
a declaração de obstrução da bancada do PSOL.

O SR. DAVI ZAIA - PPS - Sr. Presidente, declaro a obstrução 
da bancada do PPS.

O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Registrada 
a declaração de obstrução da bancada do PPS.

O SR. CORONEL CAMILO - PSD - Sr. Presidente, gostaria de 
declarar a obstrução da bancada do PSD.

O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Registrada 
a declaração de obstrução da bancada do PSD.

O SR. ANDRÉ DO PRADO - PR - Sr. Presidente, gostaria de 
declarar a obstrução da bancada do PR.

O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Registrada 
a declaração de obstrução da bancada do PR.

O SR. MÁRCIO CAMARGO - PSC - Sr. Presidente, gostaria 
de declarar a obstrução da bancada do PSC.

O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Registrada 
a declaração de obstrução da bancada do PSC.

O SR. ALEXANDRE PEREIRA - SD - Sr. Presidente, gostaria 
de declarar a obstrução da bancada do SD.

O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Registrada 
a declaração de obstrução da bancada do SD.

O SR. MARCOS NEVES - PV - Sr. Presidente, gostaria de 
declarar a obstrução da bancada do PV.

O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Registrada 
a declaração de obstrução da bancada do PV.

* * *
- É feita a verificação de votação pelo sistema eletrônico.
* * *
O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Sras. 

Deputadas, Srs. Deputados, participaram do processo de vota-
ção 68 Srs. Deputados: 14 votaram “sim”, 53 votaram “não” e 
este deputado na Presidência, resultado que mantém o veto ao 
Projeto de lei nº 319, de 2006.

O SR. CAMPOS MACHADO - PTB - Sr. Presidente, havendo 
acordo entre as lideranças partidárias com assento nesta Casa, 
solicito a suspensão dos trabalhos até as 18 horas e 30 minutos.

O SR. ORLANDO MORANDO - PSDB - PARA COMUNICA-
ÇÃO - Sr. Presidente, quero agradecer a todos os deputados que 
entenderam a importância de manter este veto. Não se trata de 
um projeto que atenderia ou prejudicaria um só setor do comér-
cio do estado. Seriam todos. Seria algo impraticável e nós tería-
mos, mais uma vez, um problema: uma lei que não teria eficácia 
na prática. Isso não deixou de proteger o consumidor. Isso, na 
verdade, ajudou a não prejudicar o comércio do nosso estado.

Obrigado a todos que acolheram este nosso pedido.
O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Sras. 

Deputadas e Srs. Deputados, antes de suspender a sessão a Pre-
sidência tem as seguintes convocações a fazer: Nos termos do 
disposto no Art. 18, inciso III, alínea ‘d’, combinado com o Art. 
68, ambos do Regimento Interno, convoco reunião conjunta das 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Administração 
Pública e Relações do Trabalho e de Finanças, Orçamento e Pla-
nejamento a realizar-se hoje, às 18 horas, com a finalidade de 
apreciar os PLCs 33/15 e 45/14, ambos de autoria do Tribunal 
de Contas.

Nos mesmos termos convoco reunião conjunta das Comis-
sões de Constituição, Justiça e Redação e de Finanças e Orça-
mento para hoje, um minuto após o término da última convoca-
ção, para apreciar o PR 21/15, de autoria da Mesa.

Está suspensa a sessão.
* * *
- Suspensa às 17 horas e 45 minutos, a sessão é reaberta 

às 18 horas e 34 minutos, sob a Presidência do Sr. Hélio Nishi-
moto.

* * *
O SR. PRESIDENTE - HÉLIO NISHIMOTO - PSDB - Sras. 

Deputadas, Srs. Deputados, nos termos do Art. 100, inciso I, da 
XIV Consolidação do Regimento Interno, convoco V. Exas. para 
uma Sessão Extraordinária, a realizar-se hoje, às 19 horas, com 
a finalidade de ser apreciada a seguinte Ordem do Dia:

Item 1 - Projeto de lei Complementar nº 45, de 2014, de 
autoria do Tribunal de Contas, que institui o plano de cargos, 
carreiras e vencimentos aplicáveis aos servidores do Tribunal de 
Contas do Estado.

Item 2 - Projeto de lei Complementar nº 33, de 2015, de 
autoria do Tribunal de Contas, que dispõe sobre concessão de 
revisão geral anual prevista no inciso X do Art. 37 da Constitui-
ção Federal, combinado com a Lei nº 12.680, de 2007.
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